

У разі якщо значення основної ігрової комбінації, виявленої гравцем в ігровій комірці ігрового поля поточного сегмента білета лотереї, є додатнім (тобто при відкритті додатного сегмента білета лотереї), гравець може відкрити додаткові ігрові комбінації, які, у свою чергу, являють собою однозначні або багатозначні числа. Кожна додаткова ігрова комбінація складається із одного числа.

При відкритті гравцем першої додаткової ігрової комбінації поточна кількість ігрових балів за поточним сегментом білета лотереї змінюється на кількість, що відповідає числу першої додаткової ігрової комбінації.

При відкритті гравцем другої додаткової ігрової комбінації поточна кількість ігрових балів за поточним сегментом білета лотереї, що визначена із врахуванням першої додаткової ігрової комбінації, змінюється на кількість, що відповідає числу другої додаткової ігрової комбінації.

При відкритті гравцем третьої додаткової ігрової комбінації поточна кількість ігрових балів за поточним сегментом білета лотереї, що визначена із врахуванням другої додаткової ігрової комбінації, змінюється на кількість, що відповідає числу третьої додаткової ігрової комбінації.

При відкритті гравцем четвертої додаткової ігрової комбінації поточна кількість ігрових балів за поточним сегментом білета лотереї, що визначена із врахуванням третьої додаткової ігрової комбінації, змінюється на кількість, що відповідає числу четвертої додаткової ігрової комбінації.

При відкритті гравцем п'ятої додаткової ігрової комбінації поточна кількість ігрових балів за поточним сегментом білета лотереї, що визначена із врахуванням четвертої додаткової ігрової комбінації, змінюється на кількість, що відповідає числу п'ятої додаткової ігрової комбінації.

За результатом виявлення всіх ігрових комбінацій додатного сегмента білета лотереї поточна кількість ігрових балів гравця за білетом лотереї збільшується на поточну кількість ігрових балів за поточним сегментом білета лотереї. Гравець може, за власним бажанням, не відкривати (не виявляти) додаткові ігрові комбінації додатного сегмента білета лотереї або частину таких додаткових ігрових комбінацій, в такому випадку поточна кількість ігрових балів за поточним сегментом білета лотереї в автоматичному режимі змінюється на кількість, що відповідає числу п'ятої додаткової ігрової комбінації, та зараховується до поточної кількості ігрових балів гравця за білетом лотереї. Поточна кількість ігрових балів гравця за білетом лотереї та поточна кількість ігрових балів гравця за поточним сегментом білета лотереї відображається на моніторі (дисплеї) пристрою візуалізації білетів лотереї.

Після визначення гравцем ігрових комбінацій за одним сегментом білета лотереї гравець може відкрити наступний сегмент цього білета лотереї. Гравець може, за власним бажанням, не відкривати всі сегменти придбаного ним білета лотереї або їх частину, в такому разі кінцева кількість ігрових балів гравця за білетом лотереї визнається із врахуванням невідкритих гравцем сегментів цього білета лотереї. Гравець не має права вимагати виплати виграшу із розрахунку поточної (не кінцевої) кількості ігрових балів гравця за білетом лотереї.

Білет лотереї вважається виграшним у разі, якщо кінцева кількість ігрових балів гравця за білетом лотереї є більшим за число «0». Сума виграшу зображується на моніторі (дисплеї) пристрою візуалізації білетів лотереї (із врахуванням особливостей, передбачених цими Умовами). Білет лотереї вважається безвиграшним (програшним) у разі, якщо кінцева кількість ігрових балів гравця за білетом лотереї дорівнює числу «0».

Підрахунок ігрових балів гравця за сегментом білета лотереї та підрахунок ігрових балів гравця за білетом лотереї є виключно ігровим процесом. Кількість відкритих/не відкритих гравцем сегментів придбаного ним білета лотереї (у тому числі

кількість виявлених/не виявлених гравцем ігрових комбінацій в сегменті білета лотереї), не впливає на виграшність чи програшність білета лотереї. Виграшність чи програшність (безвиграшність) білетів лотереї визначається на стадії їх створення (генерації), що відбувається заздалегідь (до розповсюдження).

Процес виявлення гравцем прихованої ігрової інформації в ігровому полі кожного сегмента білета лотереї, як його невід'ємної частини, може візуалізуватись в одному із форматів, визначених оператором. Візуалізація являє собою графічне (анімаційне) супроводження процесу виявлення гравцем прихованої ігрової комбінації в ігровому полі кожного сегмента білета лотереї в доступному для сприйняття гравцем вигляді. Гравець самостійно, за власним бажанням, вибирає формат (вид) візуалізації процесу розігрування придбаного ним білета лотереї. Результат розігрування білета лотереї, у тому числі сегмента білета лотереї як складової частини білета лотереї, не залежить від формату (виду) візуалізації.

При цьому, незалежно від формату (виду) візуалізації процесу розіграшу білета лотереї, на моніторі (дисплеї) пристрою візуалізації білетів лотереї зображується інформація щодо назви лотереї; номеру білета лотереї, який розігрується; номер поточного сегмента білета лотереї; назва формату (виду) візуалізації процесу розіграшу білета (окрім основного формату); розряду комірки ігрового поля поточного сегмента білета лотереї; чисел основної ігрової комбінації поточного сегмента білета лотереї; чисел додаткових ігрових комбінацій; поточна кількість ігрових балів гравця за білетом лотереї; поточна кількість ігрових балів гравця за сегментом білета лотереї; інша інформація, визначена оператором. Номер поточного сегмента білета лотереї позначається через знак «/» після номеру білета лотереї. Наприклад, XXXXXXXX/УУУ, де XXXXXXXX – номер білета лотереї; УУУ – номер сегмента цього білета лотереї.

Візуалізація процесу виявлення гравцем додаткової ігрової комбінації додатного сегмента білета лотереї може імітувати процес відкриття (виявлення) відповідної ігрової комбінації шляхом надання гравцю можливості псевдовибору одного з двох варіантів анімації, кожний з яких є ідентичним за результатом.

4.7.2. Другий ігровий етап визначення переможців лотереї (серії Д)

Другий ігровий етап визначення переможців лотереї полягає у розігруванні виграшу цього ігрового етапу визначення переможців лотереї, який носить накопичувальний характер. Оператор має право присвоювати (надавати) назву цьому виграшу, яка може зазначатись на моніторі (дисплеї) пристроїв візуалізації білетів лотерей, що використовуються під час проведення лотереї.

Розмір грошового виграшу, який розігрується під час проведення другого ігрового етапу визначення переможців лотереї, візуалізується на моніторах (дисплеях) пристроїв візуалізації білетів лотерей, які використовуються під час проведення лотереї (серії Д). Розмір грошового виграшу другого ігрового етапу визначення переможців лотереї визначається оператором шляхом закладення алгоритму його розрахунку в центральну електронну систему прийняття ставок оператора.

Переможці другого ігрового етапу визначення переможців лотереї визначаються виключно центральною електронною системою прийняття ставок оператора за принципом випадковості. Переможець другого ігрового етапу визначення переможців лотереї набуває право на отримання виграшу цього ігрового етапу визначення переможців лотереї незалежно від того чи набув такий гравець права на отримання виграшів в інших етапах визначення переможців лотереї.

4.7.3. Третій ігровий етап визначення переможців лотереї (серії Д)

Третій ігровий етап визначення переможців лотереї полягає у розігруванні виграшу цього ігрового етапу визначення переможців лотереї, який носить накопичувальний характер. Оператор має право присвоювати (надавати) назву цьому

виграшу, яка може зазначатись на моніторі (дисплеї) пристроїв візуалізації білетів лотерей, що використовуються під час проведення лотереї.

Розмір грошового виграшу, який розігрується під час проведення третього ігрового етапу визначення переможців лотереї, може візуалізуватись на моніторах (дисплеях) пристроїв візуалізації білетів лотерей, які використовуються під час проведення лотереї. Розмір грошового виграшу третього ігрового етапу визначення переможців лотереї визначається оператором шляхом закладення алгоритму його розрахунку в центральну електронну систему прийняття ставок оператора.

Переможці третього ігрового етапу визначення переможців лотереї визначаються виключно центральною електронною системою прийняття ставок оператора за принципом випадковості. Переможець третього ігрового етапу визначення переможців лотереї набуває право на отримання виграшу цього ігрового етапу визначення переможців лотереї незалежно від того чи набув такий гравець права на отримання виграшів в інших етапах визначення переможців лотереї.

4.8. Правила участі в серії лотереї Е

4.8.1. Перший ігровий етап визначення переможців лотереї (серії Е)

Перший ігровий етап визначення переможців лотереї (серії Е) полягає у розігруванні білета лотереї цієї серії шляхом виявлення прихованої ігрової комбінації в ігровому полі такого білета лотереї. Розігрування гравцем білета лотереї відбувається за допомогою пристрою візуалізації білетів лотереї.

На моніторі (пристрої) візуалізації білетів лотерей з'являється основний формат візуалізації білета лотереї, що складається із одного сегмента. Гравець під час розігрування білета лотереї повинен виявити приховану ігрову комбінацію, яка закладена в білет лотереї на стадії його створення (генерації).

У разі, якщо за результатом виявлення гравцем прихованої ігрової комбінації в ігровому полі білета лотереї гравцем було виявлено виграшну ігрову комбінацію (напис про суму виграшу), такий гравець набуває права на участь в першому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї, окрім випадку, передбаченого в останньому абзаці підпункту 4.8.1 цих Умов.

Білет лотереї, в яких ігрова комбінація, виявлена гравцем в ігровому полі білета лотереї, являє собою напис «0,00 грн.», є безвиграшними.

Гравець, який за результатом виявлення прихованої ігрової комбінації в ігровому полі білета лотереї виявив виграшну ігрову комбінацію, має право взяти участь в першому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї, окрім випадку, передбаченого в останньому абзаці підпункту 4.8.1 цих Умов.

У випадку, якщо гравець відмовився від участі в першому додатковому етапі визначення переможців лотереї або не набув права на участь в такому етапі визначення переможців лотереї у випадку, передбаченому в останньому абзаці підпункту 4.8.1 цих Умов, він набуває право на грошовий виграш, розмір якого відповідає виграшній ігровій комбінації, виявленій гравцем.

Гравець, який за результатом виявлення прихованої ігрової комбінації в ігровому полі білета лотереї виявив виграшну ігрову комбінацію, що являє собою напис «200 000,00 грн.», не набуває права на участь в додаткових ігрових етапах визначення переможців лотереї.

4.8.2. Додаткові ігрові етапи визначення переможців лотереї (серії Е)

4.8.2.1. Проведення першого додаткового ігрового етапу визначення переможців лотереї

Перший додатковий ігровий етап визначення переможців лотереї полягає у виявленні гравцем прихованої ігрової комбінації цього етапу визначення переможців лотереї.

У разі, якщо за результатом виявлення гравцем прихованої ігрової комбінації (під час його участі в першому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї) гравцем було виявлено виграшну ігрову комбінацію (напис про суму виграшу), такий гравець набуває права на участь в другому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї, окрім випадку, передбаченого в останньому абзаці підпункту 4.8.2.1 цих Умов.

Гравці, які за результатом виявлення прихованої ігрової комбінації (під час їх участі в першому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї) виявили ігрову комбінацію, що являє собою напис «0,00 грн.», не набувають права на отримання виграшу у лотерею.

У випадку, якщо гравець відмовився від участі в другому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї або не набув права на участь в такому етапі визначення переможців лотереї у випадку, передбаченому в останньому абзаці підпункту 4.8.2.1 цих Умов, він набуває право на грошовий виграш, розмір якого відповідає виграшній ігровій комбінації, виявленій гравцем під час участі в першому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї.

Гравець, який за результатом виявлення прихованої ігрової комбінації (під час участі в першому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї) виявив виграшну ігрову комбінацію, що являє собою напис «200 000,00 грн.», не набуває права на участь в наступних додаткових ігрових етапах визначення переможців лотереї.

4.8.2.2. Проведення другого додаткового ігрового етапу визначення переможців лотереї

Другий додатковий ігровий етап визначення переможців лотереї полягає у виявленні гравцем прихованої ігрової комбінації цього етапу визначення переможців лотереї.

У разі, якщо за результатом виявлення гравцем прихованої ігрової комбінації (під час його участі в другому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї) гравцем було виявлено виграшну ігрову комбінацію (напис про суму виграшу), такий гравець набуває права на участь в третьому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї, окрім випадку, передбаченого в останньому абзаці підпункту 4.8.2.2 цих Умов.

Гравці, які за результатом виявлення прихованої ігрової комбінації (під час їх участі в другому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї) виявили ігрову комбінацію, що являє собою напис «0,00 грн.», не набувають права на отримання виграшу у лотерею.

У випадку, якщо гравець відмовився від участі в третьому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї або не набув права на участь в такому етапі визначення переможців лотереї у випадку, передбаченому в останньому абзаці підпункту 4.8.2.2 цих Умов, він набуває права на грошовий виграш, розмір якого відповідає виграшній ігровій комбінації, виявленій гравцем під час участі в другому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї.

Гравець, який за результатом виявлення прихованої ігрової комбінації (під час участі в другому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї) виявив виграшну ігрову комбінацію, що являє собою напис «200 000,00 грн.», не набуває права на участь в наступних додаткових ігрових етапах визначення переможців лотереї.